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Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

Čečejovce zo dňa 29.09.2025 
 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny  

K bodu 1. Otvorenie 

Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce Mgr. Lukáš Macák, ktorý konštatoval, že sú  prítomní  

7 poslanci (P. Liba a K. Tamásová sa ospravedlnili) a že OZ je uznášaniaschopné. 

 

K bodu 1. a) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Zapisovateľ:  Edita Dringušová  

Overovatelia zápisnice: Marcel Hintoš, Peter Dringuš  

K bodu 1. b)  Schválenie programu zasadnutia  

1. Otvorenie: 

a) určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

b) schválenie programu zasadnutia 

c) voľba návrhovej komisie 

2. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia  

3. Schválenie VZN č. 1/2025 O miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a 

drobné stavebné odpady na území obce Čečejovce 

4. Schválenie rozpočtového opatrenia č. 17 a 18/2025 

5. Schválenia čerpania finančného úveru pre potreby výstavby Centra zdravia 

6. Schválenie Zmluvy o zriadení vecného bremena – SSC  

7. Prerokovanie žiadosti na odkúpenie pozemkov (Juhás, Krajňák)  

8. Prerokovanie Zmluvy o poskytnutí dotácie pre Patria n.o.  

9. Interpelácie poslancov  

10. Rôzne a diskusia   

11. Záver 

Program zasadnutia bol schválený všetkými prítomnými poslancami bez pripomienok. 

 

K bodu 1.c)  Voľba návrhovej komisie 
Návrhová komisia bola schválená v tomto zložení: Tomáš Vranai, Ladislav Zborai 

 

K bodu 2. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 
Starosta obce vykonal kontrolu uznesení z predchádzajúceho rokovania OZ zo dňa 04.08.2025 

a konštatoval, že uznesenia sú splnené. Ohľadom  darovacej zmluvy (Peter Bodnár a manž.) 

a zámennej zmluvy (Ing. Július Pelegrin) poznamenal, že vklady na katastrálnom úrade už boli 

zrealizované. 

  

K bodu 3. Schválenie VZN č. 1/2025 O miestnych daniach a o miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Čečejovce 

Starosta obce potvrdil, že návrh VZN č. 1/2025 bol v zákonom stanovenom termíne zverejnený ako 

na úradnej tabuli obce tak aj na web stránke obce a neboli podané žiadne námietky. Navrhol, aby 

OZ schválilo predložený návrh s navýšením  sadzieb miestnych daní a poplatku za komunálny 

odpad. Poslanci OZ schválili VZN č. 1/2025 podľa návrhu bez pripomienok. 

 

K bodu 4. Schválenie rozpočtového opatrenia č. 17 a 18/2025 
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Predseda finančnej komisie Marcel Hintoš informoval poslancov, že komisia prerokovala 

rozpočtové opatrenia, ktoré sa týkali prevodu financií z rezervného fondu za účelom výstavby resp. 

rekonštrukcie oplotenia areálu ZŠsMŠ. Konštatoval, že práce sú už ukončené. Obecné 

zastupiteľstvo po prerokovaní schválilo rozpočtové opatrenia č. 17 a 18/2025 podľa predloženého 

návrhu.  

 

K bodu 5.Schválenia čerpania finančného úveru pre potreby výstavby Centra zdravia 

Predseda finančnej komisie Marcel Hintoš informoval poslancov, že komisia prerokovala na 

svojom zasadnutí návrhy čerpania spotrebného úveru a komisia navrhuje schváliť predložený návrh 

z VÚB. 

Starosta obce informoval, že hlavná kontrolórka obce vypracovala odborné stanovisko v ktorom 

dáva súhlasné stanovisko k prijatiu úveru vo výške 100 000 € na financovanie investičných potrieb 

obce Čečejovce od VÚB, Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava.  

Zároveň poznamenal, že reálne čerpanie úveru bude až v roku 2026. Peter Dringuš doplnil, že 

projekt výstavby Centra zdravia je v štádiu administratívnych kontrol, následne ešte musí postúpiť 

kontrolu z ÚVO.   

OZ po prerokovaní schválilo čerpanie spotrebného úveru vo výške 100 000 € na financovanie 

investičných potrieb obce Čečejovce výstavba Centra zdravia obce Čečejovce od VÚB, Mlynské 

nivy 1, 829 90 Bratislava na základe predloženého návrhu.   

 

K bodu 6.Schválenie Zmluvy o zriadení vecného bremena – SSC  

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní schválilo zmluvu o zriadení vecného bremena v prospech 

tretej osoby medzi Slovenskou správou ciest a obcou Čečejovce pričom oprávnený z vecného 

bremena je Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. podľa predloženého návrhu.  

Zmluva o zriadení vecného bremena sa bude týkať realizácie kanalizácie obce. 

 

K bodu 7.Prerokovanie žiadosti na odkúpenie pozemkov (Juhás, Krajňák)  

Starosta informoval poslancov o žiadostiach o odkúpenie časti pozemkov o ktoré sa žiadatelia už 

roky starali a udržiavali. Zároveň poznamenal, že podľa nového katastrálneho zákona obec musí 

dať vypracovať znalecký posudok v prípadoch, keď obec predáva podľa osobitného zreteľa, lebo 

musí deklarovať hodnotu pozemku. Znalecký posudok je platný 1 rok. 

OZ po prerokovaní na základe podaných žiadostí schválilo zámer odpredaja časti z parcely vo 

vlastníctve obce, vedenej na LV č. 836 parc.č. KN „C“ 3773/1 o výmere 88m2, pre 

žiadateľa: Krajňák Stanislav a     . Timea r.           ,          , Čečejovce, ktorý je v zmysle §9a, ods. 8, 

písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov prípadom hodným 

osobitného zreteľa, z dôvodu vysporiadania užívaného pozemku a zároveň 

schválilo zámer odpredaja časti z parcely vo vlastníctve obce, vedenej na LV č. 836 parc.č. KN „C“ 

3773/1 o výmere 222 m2, pre žiadateľa: Juhászová Lívia r.             ,                , Čečejovce, ktorý je v 

zmysle §9a, ods. 8, písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

prípadom hodným osobitného zreteľa, z dôvodu vysporiadania užívaného pozemku. 

 

K bodu 8.Prerokovanie Zmluvy o poskytnutí dotácie pre Patria n.o.  

Starosta obce informoval poslancov o žiadosti a poslanci sa zhodli, že prejednanie tejto žiadosti 

o dotáciu presunú na najbližšie zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zároveň podotkli, že žiadosť by 

bolo dobré konzultovať alebo prejednať s hlavnou kontrolórkou obce. 

 

K bodu 9. Interpelácie poslancov  

Bez dotazov zo strany poslancov 
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K bodu 10. Rôzne a diskusia 

Starosta obce informoval poslancov o predložení žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci 

programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 

obyvateľov na základe výzvy č.2025/001 Fondu na podporu športu na projekt s názvom Atletická 

dráha. 

Nakoľko obec sa týmto projektom už zaoberala a má k dispozícií už vypracovaný projekt a zároveň 

má aj stavebné povolenie, je potrebné iba aktualizovať resp. schváliť nové uznesenie. 

 

Starosta obce informoval, že je potrebné schváliť  členov do Rady školy za zriaďovateľa školy.  

OZ po prerokovaní schválilo členov do Rady školy ZŠ s MŠ Čečejovce za zriaďovateľa školy na 

nové funkčné obdobie 2025 – 2029 nasledovne: Mgr. Ladislav Dringuš, Jozef Ballók, Ing. Marcel 

Hintoš, Ing. Roland Pelegrin.  

 

 

K bodu 11. Záver 
Člen návrhovej komisie Tomáš Vranai prečítal prijaté uznesenia, ku ktorým poslanci nemali žiadne 

výhrady. Starosta obce sa poďakoval za účasť na zasadnutí OZ a zasadnutie ukončil. 

 

Zapisovateľ: Dringušová Edita 

Overovatelia zápisnice: 

 

Marcel Hintoš 

Peter Dringuš 

 

 

V Čečejovciach dňa 29.09.2025                                                                     Mgr. Lukáš Macák                                                               

                                                                                                                              starosta obce                                                                        

                   


